Буква  Т
Упражнение 1.

Задание:

1. Прочитай последовательно строки первой таблицы с повышением голоса.

2. Прочитай последовательно столбики второй таблицы.

3. Составь слова из элементов второй таблицы.

	ТА
	ТО
	ТЫ
	ТИ
	ТУ

	АТ
	ОТ
	ЫТ
	ИТ
	УТ

	ТА
	ТО
	ТЫ
	ТИ
	ТУ

	НА
	НО
	НЫ
	НИ
	НУ

	СА
	СО
	СЫ
	СИ
	СУ

	КА
	КО
	КЫ
	КИ
	КУ

	АТ
	ОТ
	ЫТ
	ИТ
	УТ

	АН
	ОН
	ЫН
	ИН
	УН

	АС
	ОС
	ЫС
	ИС
	УС

	АК
	ОК
	ЫК
	ИК
	УК


Ответь на вопросы: 

1. Что общего у всех элементов таблиц? 

2. Что общего у слогов первого столбика второй таблицы? 

3. Какой столбик второй таблицы можно считать лишним? 

Пояснения: Все элементы таблицы состоят из одного слога. Каждый элемент содержит только две буквы. Все слоги первого столбика второй таблицы содержат букву А. Лишним можно считать четвертый столбик второй таблицы, так как только в нем есть гласный И, обозначающий мягкость предшествующего согласного.

Утка, киты, нити, соки, коты, носы, ус, ты.

Упражнение 2.

Задание:

1. Прочитай последовательно каждую строку таблицы.

2. Прочитай выборочно столбики таблицы.

3. Найди лишний элемент в каждой строке.

4. Что общего у всех элементов таблицы?

	ТАТ
	ТОТ
	ТЫТ
	ТУТ
	УТУ
	ТИТ

	СЫС
	СУС
	САС
	СОС
	СИС
	АСА

	ОКО
	КАК
	КИК
	КЫК
	КУК
	КОК

	НУН
	УНУ
	НОН
	НАН
	НЫН
	НИН


Упражнение 3.

Задание:

1. Прочитай строки таблицы, выделяя удвоенные согласные и гласные.

2. Прочитай выборочно столбики таблицы. 

	АТТА
	ОТТО
	ЫТТЫ
	ИТТИ
	УТТУ

	ТААТ
	ТООТ
	ТЫЫТ
	ТИИТ
	ТУУТ


Упражнение 4.

Задание:

1. Прочитай последовательно строки и столбики таблицы.

2. Прочитай выборочно столбики таблицы.

3. Прочитай выделенные элементы таблицы, следуя от первого столбика к последнему. 

4. Найди сходство всех элементов таблицы.

	АТА
	АТО
	ОТА
	ЫТА
	УТА
	ИТА

	ОТО
	АТУ
	ОТУ
	ЫТО
	УТО
	ИТО

	УТУ
	АТЫ
	ОТЫ
	ЫТУ
	УТЫ
	ИТУ

	ЫТЫ
	АТИ
	ОТИ
	ЫТИ
	УТИ
	ИТЫ

	ИТИ
	АТТА
	ОТТО
	ЫТТЫ
	УТТУ
	ИТТИ

	ТААТ
	ТООТ
	ТЫЫТ
	ТУУТ
	ТИИТ
	ТУИТ


Пояснения: Все элементы таблицы содержат согласный Т. Каждый элемент таблицы содержит две гласных, следовательно, состоит из двух слогов. 

Упражнение 5.

Задание: 

1. Найди слово среди схожих буквосочетаний.

     2.  Подбери слово из таблицы к данной схеме: 

3. Раздели слова левого столбика таблицы на две группы. Обоснуй свой выбор.

4. Найди среди слов левого столбика таблицы лишнее.

	АИСТ
	АСИТ          АИСТ             АИТС             АИСТ

	КУСТ
	КСУТ           СКУТ             КУСТ             КУТС

	КОТИК
	КОТИК        КИТОК          КОТОК          КОТКИ

	КУСТЫ
	КСУТЫ        КУТСЫ         КУСТЫ         КУСЫТ

	ОСИНА
	ОСИНИ        ОСИНА         ОНИСА        ОСИНА             


Пояснения: Данной схеме соответствует слово ОСИНА. В одну группу можно объединить слова АИСТ, КОТИК, они обозначают животных. В другую группу можно объединить слова КУСТ, КУСТЫ, ОСИНА. Лишним можно считать слово КУСТЫ, оно обозначает не один предмет, а множество. 
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